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AZ ÖRÖK ATYA ÜZENETE, AMELYET FRANCIAORSZÁGBAN, A PIRENEUSOKBAN, GAVARNIE-
BAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Itt vagyok, nem csak ott, ahol a természeten keresztül láthatsz és szemlélhetsz Engem,
mindazt, amit azért hoztam létre, hogy szellemi gazdagságom által boldog légy; de benned is
Vagyok, és erősen hívom lényed legmélyét, hogy hallgass Rám és kövess Engem.

Nem Vagyok az Igazságosság Istene, hanem az Irgalom Istene.

Én egy olyan Atya vagyok, aki fájó szívvel szemléli, hogyan viselkednek gyermekei, hogyan
cselekszenek teremtményei, nemcsak az Én Teremtésem ellen, hanem mivel gyermekeim nem
tisztelik egymást, bántják egymást azzal, hogy háborút indítanak, családokat rombolnak szét,
telepítenek ki. ártatlanok milliói választják el a szülőket a gyerekektől, hogy háborúba
induljanak.

Ó, mennyi bensőséges és ismeretlen fájdalom okozza ezt az egész helyzetet, amely
elszomorítja Atyai Örök Szívemet, egy olyan Atyáét, Akit ma nem hallgatnak meg, még akkor
sem, ha kedvenc Hírnökeimet küldöm a Mennyből és a Csillagokból.

Nézzétek meg, mivé változtatták Teremtésemet, egészen addig a pontig, hogy meg akarják
hódítani az űrt, csak hogy megmutassák, ki tud többet.

Teremtményeim, biztosítalak benneteket, hogy soha nem találtok Engem a gazdagság között,
soha nem találtok Engem olyan helyen, ami mindenkinek kényelmes vagy kellemes. Lényegem
csendben és szeretetben van örökké.

Azért teremtettelek benneteket, hogy gyümölcsöt teremjetek a szeretetben, a szolgálatban és a
testvériségben. E három alapelv nélkül Gyermekeim nem lehetnek boldogok, mert Én arra
teremtettem őket, hogy szeressenek Engem, azért fejlesztettem ki őket, hogy szolgáljanak
Engem, testvérként egyesítettem őket, hogy testvériségben élhessenek.

És az egyenlőtlenségek és ambíciók bolygóján Gyermekeimet arra késztették, hogy a
sötétségben és a bűnökben maradjanak, elfelejtkezve Rólam, és elhiggyék, ellenségem
megtévesztése által, hogy elhagytam őket.

Hogyan hihetnétek el, hogy az Örökkévaló Atya képes lenne elhagyni gyermekeit, vagy
megbüntetni őket?

Tudom, hogy az idők során sok gyermekem, beleértve azokat is, akik spirituálisnak mondják
magukat, elvesztették azt a képességüket, hogy figyeljenek Rám és felismerjenek Engem.
Mindig igyekszem jeleket küldeni Nektek Jelenlétemről, hogy tudjátok, hogy itt Vagyok, nem
csak Teremtésem szépségben, amit számotokra alkottam, hanem bennetek is Vagyok, sokszor
cenzúrázva a véleményetek és gondolataitok miatt.

Így történt, hogy azok, akiket egyszer saját Kezemmel választottam, eltávolodtak Tőlem,
önmagukban hittek, és felhagytak hinni Vigasztaló Szeretetemben.
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Mit gondoltok, mit érezhet egy Mennyei Atya, amikor a testvérek helytelenül bánnak
egymással, hevesen bántják egymást, lerombolják azt a házat, amelyet oly sok szeretettel és
törődéssel adtam nekik?

Mit gondoltok, hogyan érzi magát Örökkévaló Atyátok Szíve, amikor bombákat dobnak le,
életeket semmisítenek meg, gyermekeket dobnak el, családokat szakítanak szét, gyűlöletet és
büntetlenséget terjesztenek?

Még meddig fogják gyötörni szeretett Gyermekeim csendes Szívemet?

Gyermekeim, ez nem az a világ és nem az emberiség, amit kívánok nektek, letévedtetek az
Ígéret Földjére vezető útról; Emiatt küldöm el a mai napig Feltámadott Fiamat és mindenkinek
az Anyját, egy Anyát, Aki csak azt kéri Tőlem, hogy engedjem meg, hogy egyre többet tegyen
kicsiny és tudatlan teremtményeiért.

Arra kérlek, hogy mondjátok meg az egész világnak, hogy forduljanak Hozzám, mert helyre kell
hozni a Szívemet, de Karjaim mindig nyitva állnak, hogy befogadjanak, hogy meghallgassanak
titeket, hogy visszahívjalak benneteket Szerető Atyátok Házába.

Ha a lelkek nem fordulnak Hozzám, a szívek továbbra is szenvedni fognak, a családok a kor
társadalmi törései lesznek, a háborúk továbbra is hírt és sokkot jelentenek mindenki számára.

Nem azért teremtettelek benneteket, hogy a gonosz eszközei legyetek, hanem azért alkottalak
titeket, hogy Szeretetem tanúi legyetek.

Örök csendemben imádkozom értetek, az imádó angyalokkal együtt.

És azok, akik felajánlják magukat Nekem, mint posztulánsok, hogy Szeretetem áldozatai
legyenek, törekedjenek továbbra is arra minden nap, hogy az Új Krisztusok névtelen és
önzetlen élete továbbra is legyen annak az oka és indítéka, hogy kiengesztelje a világ összes
tévedését.

Bárcsak Fiam számtalan szenvedésében elért érdemei miatt egy napon több tudat venné észre
magától, hogy elfelejtették az őket teremtő Szeretetet.

Örökké áld benneteket

Mennyei Atyátok,

Adonai


